

拍照发到朋友圈 黄叶美景共欣赏

薛城区森林环城绿道真迷人

新婚夫妻不会做饭
无奈回家继续啃老

新婚燕尔,不少小夫妻都搬离父母家,希望在自己的小家中享受一下二人世界。然而,家住市中区苹果花园的王先生在结婚一个月后,只在自己家住了两个晚上,就坚决地回到父母家中。究其原因,王先生说因为他们小夫妻二人不会做饭,自己住了两天就饿了两三天肚子,只能回家继续“啃老”。

王先生于今年10月中旬结婚,结婚后在父母家住了两天之后,两个人就飞去了海南度蜜月。在海南半个月的生活经历,让两个人都觉得还是自己出来住比较方便。“在海南我们是从网上租的短租房,一室一厅,起居室、洗手间、厨房都有,跟一个小家一样。我们俩觉得刚结婚就应该出来住,享受一下二人世界,以后有孩子了,也享受不到了。而且,自己住也没有人天天在耳边念叨,卫生打扫不及时也没关系。”王先生说。

回到家以后,二人和父母商量了一下,就搬到了他们的小家中,哪知搬去住的第二天早晨,两个人就没有吃上早饭,都饿着肚子去上了班。原来,王先生夫妻二人不会做饭,自从房子装修好之后,厨房还一次都没有用过。二人一商量,当天晚上就回到了父母家中。

“在爸妈家住的那段时间,天天早晨我妈要么买好早饭,要么就做好早饭等着了。我们俩也去厨房观摩了,想跟我妈学两招,但是不是起得太晚,就是被我妈赶出厨房,观摩的效果几乎为零。”王先生有些无奈地说。

王先生听家里的老人说,刚结婚的新房不能总空着,要住人才好。两个人想着,已经在家看母亲做饭做了那么多次,应该也看得差不多了,于是两个人又拎着包回了自己家。“这第二天早晨没起晚,我们俩都早早地起床想着互相帮着做顿早饭。”他们原本计划的早饭很简单,就是一人一个荷包蛋,再来些煎馒头片,本来以为很容易的事,厨房却差点让他们点着了。

“刚开始忘了开油烟机,满屋子的油烟味儿。煎馒头片的时候,也不知道是油放少了还是怎么的,都糊了,不能吃了,油星儿还溅到了手上。”王先生说。最后,两个人的早饭又没有吃成,只好灰头土脸地回到父母家。

“我们俩原来幻想的二人世界特别好,天天一起做饭、吃饭、打扫卫生。但是真生活起来就不是那么回事了,什么都不会干。我们在海南能过得那么滋润,是因为我们俩全吃的现成的。”王先生说,在自己家住的这两天也让他体会到了父母的不容易,每天要早起把饭帮他们准备好。“我们俩尽快学,就算不为自己出去住,也为了爸妈能早点吃上我们为他们做的饭。”王先生说。

(记者 孙雪)

“ 满树金黄的树叶总会给沉闷的秋冬季节增添一抹亮丽的色彩。不少喜欢欣赏秋冬美景的本地市民选择去临沂等周边地区,但是家住高新区东山华府社区的李先生因为工作忙,不能抽出时间去外地,最后在朋友的推荐下,开车来到长白山路,根据指示牌进入薛城区森林环城绿道凤凰绿道段,欣赏到了美丽的黄叶。

李先生是位摄影爱好者,进入秋季以后,李先生在网络摄影论坛里欣赏到了很多摄影爱好者拍摄的关于黄叶的美景,询问以后才知道拍摄地点大都是临沂地区的银杏林。因此李先生也一直打算抽出时间,带着家人一起到银杏林里去看一看,拍些照片,但是因为工作性质的关系,很少周末休息,而平日里休息的时候妻子和正在上幼儿园的儿子刚好要工作或上学,因此眼看着欣赏黄叶的季节就要结束,李先生也有些遗憾。

前不久,李先生从朋友口中得知薛城区森林环城绿道有一片杨树林,叶子已经变黄,景色也很好,于是终于在本周

末,李先生终于抽出一下午的时间,开车带着妻子和儿子来到了那里。进入绿道后,就能看到一片片黄绿相间的树林,紧接着,一整片金黄色映入眼帘,不用指示牌的引导,李先生一下子就找到了这片满是黄叶的杨树林。看到如此的美景李先生和家人赶紧下车欣赏、拍照。虽然周六的下午天气并不算晴朗,看不到蓝天、白云、黄叶交织的极致美景,但是这满眼的金黄色还是让李先生和家人沉醉其中。欣赏、拍摄了一会儿以后,李先生也感到有些奇怪:“如此美景,为什么来此游玩的市民却不多。”于是李先生向一位杨树林的护林员询问。护林员告诉

他,夏天和初秋的时候,来绿道游玩、烧烤的人很多,但是天冷了以后,人就越来越少了,而且知道这里有黄树叶的市民并不多,因此显得有些冷清。

在黄色的小树林里玩了半个多小时,李先生才和家人离开。回到家后,李先生赶紧把自己拍摄的黄叶照片发到了微信朋友圈里,没想到半个小时之内,竟有20多个同事和朋友询问这片金色杨树林的位置,李先生不厌其烦地一遍遍告诉朋友杨树林的具体位置和行走路线,因为随着天气变得越来越冷,黄叶美景很快就要消失,他不想如此让人沉醉的美景无人欣赏。(记者 杨舒文/图)

年少学来手艺 退休才得施展

闲不住的老李爱做木匠活

家住薛城区西苑社区的老李原本是四川人,四十多年前来到枣庄工作生活。长年的异乡生活也没能让老李忘不掉那一口浓重的乡音,同样也改掉年少时学习的木工手艺活。

退休后的老李没事的时候就爱在自己的改造的“工作室”里做些马扎、折叠椅等木匠活,而且老李亲手做的小马扎和折叠椅外形美观,经久耐用,深受家人和朋友们的喜欢。

老李今年60岁,17岁的时候在四川为了生计,跟村里人学习木工手艺。做木匠学徒的那一年,年少的老李跟着师傅东奔西走出苦力,但并没有真正的学到“本事”,只会做一些简单的小物件。18岁的时候老李参军来到了枣庄,退伍后便留在了枣庄工作,娶妻生子,从参加工作到退休,老李已经在枣庄生活了四十多年。

退休后,老李并不像多数四川人一样迷恋于牌场和麻将,而是重操旧业,做起了业余木匠。最初的时候老李也就是修理一下自己家的马扎和板凳,小区其他邻居知道老李会修马扎也会拎着坏的马扎找他修,再后来谁家门窗年久变形或者想做点书架等小家具也会来找老李,老李也不嫌烦、不嫌累,热情地帮邻居们忙活。渐渐地做木匠活的工具越来越多,老李索性把自家仅四平方米的储藏室改造成了一个工作室,专门做些马扎、折叠椅等小物件。

每天只要有空,老李就会端着茶杯,来到自己的工作室,这一坐就是大半天。工作室里的木工工具都是最简单的锯条、锤子、砂纸等,一些小到只能做马扎的木料都是老李平日到农村、看谁家盖房子找来的下脚料,做马扎中间用到的铁轴是老李在废品回收站里仔细淘、再花“高价”买回来的,这些别人眼中的废料在老李的眼中全部都是宝贝,因为这些材料在老李的一番努力下就能变成马扎或者折叠椅。

为了让这些马扎和折叠椅更美观更实用,老李总是极其耐心的选料、制作,制作好以后为了让它们更美观他还会用砂纸把它们的每一个细节部位都打磨得平整光滑,连中间的铁轴老李也不会放过,常常一个马扎老李要打磨上半天时间,枯燥简单的打磨动作在老李心中也是乐趣无穷的。

退休的这几年,老李记不清经自己的手修了多少个马扎、做了多少把折叠椅,做好的这些马扎和折叠椅都被他送给了家人、邻居,邻居凑在一起打牌,马扎不够也会跑到他的工作室里来拿。

“我退休了也没啥事做,我做了这么多椅子,自己也用不了,谁想要就送给谁,就是现在农村盖房子的少了,这些木料太难找了,等做完这四把椅子就没剩下多少料了,只能等明年春天,暖和了找出去找到料再接着做了。”老李边低头干活边说。

(记者 杨舒)

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

交通银行保本型高收益产品抢购公告

保本型: 稳添利系列理财产品, 保证收益, 多种期限可选, 额度有限, 请联系客户经理预约购买。
灵活型: 天添利A系列理财产品, 随时开放申购赎回, 收益是活期存款的10倍以上。

产品名称	销售起日	到期日	期限(天)	投资起点(万元)	预期收益率	产品类型
稳添利68天	2014.11.19-2014.11.25	2015.02.02	68	5	5.0%	保本保证收益型
稳添利95天	2014.11.20-2014.11.26	2015.03.02	95	5	5.1%	
稳添利90天	2014.11.27-2014.12.04	2015.03.05	90	5	5.1%	
稳添利32天	2014.11.24-2014.11.27	2014.12.30	32	5	5.0%	
稳添利34天	2014.11.24-2014.12.02	2015.01.06	34	5-10	5.2%	
稳添利121天	2014.11.24-2014.12.01	2015.04.02	121	5	5.1%	

天添利A款——像存款一样灵活, 享受理财的高收益

产品	投入金额	预期年化收益率	每日收益	每月收益	非保本浮动收益型, 产品随时开放购买和赎回, 交易时间内赎回本金即时到账。
天添利A款	5万	3.30%	4.5元	135.6元	
天添利A款(高净值版)	100万	4.0%	109.5元	3287.6元	

1、开放时间: 工作日8:45-15:30
2、购买渠道: 各网点柜面、网上银行、手机银行
3、预告: 各节假日前上调收益率, 让您惊喜不断

关注我行微信公众平台**bocom_sd**, 查询更多产品及网点信息, 随时随地为您提供掌上金融服务。
注: 本文仅作为宣传使用, 不构成购买要约, 交通银行具有最终解释权。
理财非存款, 产品有风险, 投资须谨慎。金价波动有风险, 投资买卖需谨慎!
联系地址: 光明大道与峨眉山路交叉口(枣庄市交通局旁边) 联系电话: 8251080 8251081 8251082